
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара 

 

17 березня 2026 року                м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі - ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Сивоконь Анастасія Ігорівна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв  Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Логойда Марія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області - Марією Логойдою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  (далі – заклад 

освіти) створено окремий розділ «ОЦ «Донбас-Україна та «Крим-Україна» 

Вступникам із ТОТ», який містить загальну інформацію для вступників, 

покроковий алгоритм дій для вступу та посилання на джерела з корисною 

інформацією (посилання).   

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті закладу освіти зазначено 

інформацію щодо відповідальної особи за роботу освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна» (заступник відповідального секретаря приймальної 

комісії Петров Павло Григорович) та засобів зв’язку з нею зa телефонами  

+38 (056)-375-70-75, +38 (056)-375-70-45, також зазначено електронну пошту 

pk@365.dnu.edu.ua. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: Дніпровський національний університет імені Олеся 

Гончара керується в діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна» Порядком прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та 

https://www.dnu.dp.ua/view/oc_vstupnikam_z_tot
mailto:pk@365.dnu.edu.ua


 

професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, 

де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 

стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01 березня 2021 року № 271, Порядком вступу, листами та 

розпорядженнями Міністерства освіти і науки. 

На сайті закладу освіти створено окремий розділ «ОЦ «Донбас-Україна», 

«Крим-Україна» Вступникам із ТОТ», який містить детальну відео-інструкцію 

про вступ осіб з тимчасово окупованих територій (далі – ТОТ), інформацію про 

діяльність освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», зазначено 

інформацію про права, якими наділені вступники з тимчасового окупованих 

територій, наявні роз’яснення в яких випадках абітурієнти можуть звернутися до 

освітніх центрів, додатково зазначено інформацію про розклад роботи освітніх 

центрів з графіком робочих годин та днів тижня, датою початку та датою 

завершення прийняття документів для вступу, інформацією щодо подання 

документів (сканованих копій) для вступу онлайн, порядок проходження 

співбесіди чи профільного іспиту та посилання на інформаційну сторінку-сайт 

для вступників (посилання). 

Також, сайт закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 

році. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти 

розміщено посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту, 

як дістатися до приймальної комісії. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: призначено 

один заклад загальної середньої освіти - Дніпровський ліцей № 28 Дніпровської 

міської ради (посилання), який є уповноваженим для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту.  

Заклад загальної середньої освіти знаходиться у пішій доступності від                           

освітніх центрів за адресою: вул. Героїв Рятувальників, 12, м. Дніпро. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті із зазначенням електронної 

пошти, контактних номерів телефону відповідальних осіб, розкладом роботи та 

посиланням на Google-карту для самостійного формування маршруту. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Дніпровського національного університету імені Олеся 

Гончара. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: проспект Науки, 72 (49045),              

м. Дніпро. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідального 

секретаря приймальної комісії Кобченко Андрія Андрійовича. 

https://www.osvita-tot.com/
google.com/maps?cid=15027164313928142082&g_mp=CiVnb29nbGUubWFwcy5wbGFjZXMudjEuUGxhY2VzLkdldFBsYWNlEAEYASAB&hl=ru&gl=NL&source=embed
https://kzonvk28.klasna.com/
https://www.google.com/maps?cid=12786487921258252890&g_mp=CiVnb29nbGUubWFwcy5wbGFjZXMudjEuUGxhY2VzLkdldFBsYWNlEAEYASAB&hl=ru&gl=NL&source=embed


 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Заклад освіти керується в діяльності освітніх центрів Порядком прийому 

для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) 

освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року № 271, 

Порядком вступу, листами та розпорядженнями МОН. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом 

вченої ради № 8 від 27.03.2025, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти за посиланням. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулося 8 

абітурієнтів. 

Кількість осіб, які подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 

навчання, становить 0 осіб. 

Міністерством освіти і науки у 2025 році не було виділено додаткових 

бюджетних місць. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Закладом освіти ведуться статистичні дані вступників в розрізі ТОТ 

України (у разі їх наявності), територій активних бойових дій, територій 

можливих бойових дій, областей.  

Однак у 2025 році до закладу освіти не було зараховано вступників із ТОТ 

України. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників в порівнянні з 2024 роком не змінилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з 

супроводжуючими особами, є можливість проживання в гуртожитках (згідно 

тарифів на проживання в гуртожитках). 

Також заклад освіти розміщує студентів з тимчасово окупованих територій 

на період навчання. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи (а також інших документів), та на 

постійній основі забезпечує надання офлайн/онлайн консультацій щодо вступу 

осіб з тимчасово окупованих територій. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Призначено один заклад загальної середньої освіти - Дніпровський ліцей     

№ 28 Дніпровської міської ради, який є уповноваженим для проведення річного 

https://www.dnu.dp.ua/docs/vstup/2025/Pravyla%20pryjomy_DNU_2025%201.pdf


 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту. 

Заклад загальної середньої освіти знаходиться у пішій доступності від 

освітніх центрів за адресою: вул. Героїв Рятувальників, буд.12, м. Дніпро. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачені загально підготовчі курси (онлайн) для 

вступників з тимчасово окупованих територій (українська мова, математика, 

історія України, англійська мова). 

В закладі освіти передбачаються консультації щодо особливостей  річного 

оцінювання (зразки тестових завдань, онлайн курсів, очних консультацій тощо) 

для вступників з тимчасово окупованих територій (очно: консультації в ОЦ, під 

час днів відкритих дверей, онлайн: відповіді на листи ел.пошти, відповіді через 

месенджери, онлайн дні відкритих дверей (Zoom). 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням 

адміністрації таку інформацію візуалізовано на сайті. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- проблематика полягає у наданні вступниками некоректної інформації під 

час отримання консультацій, а також у складності перевірки факту їх 

перебування на тимчасово окупованих територіях. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Дніпровському 

національному університету імені Олеся Гончара: 

- перед початком вступної кампанії - 2026 актуалізувати інформацію, що 

міститься в розділі «ОЦ «Донбас-Україна», «Крим-Україна» Вступникам із 

ТОТ» та посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній 

центр. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України  

з прав людини         Анастасія СИВОКОНЬ 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини 

у Дніпропетровській області     Марія ЛОГОЙДА 


